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All-Campus Evaluation - Mathematics

1.

What is your Class Year?

Response | Average ‘ Total |
First Year | CEERESSEIESESTEERNEERE 10% 8
Sophmore | GRS 4109 8
Junior IR 1590 3
Senior Bl 5% 1
Total 88 100% | 20/20

2.

What were your reasons for taking this course? Select all that apply.

Response Average Total
It satisfies a General B3 56% 19
Education reguirement.
It satisfies a S o0 1
requirement for my
major, minor, or
certificate program.

!
I am interested in the B 5% 1 )
subject.
A combination of the o 5% ‘ 1
above
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3.

How many of the class and/or lab sessions did you attend?

Response | Average Total
More than | {8 5% 1
5 missed

! ANl but &5 5% 1
four or five
attended
All but two B 42% 8
or three
attended
All i 479% 9
attended
Total B 05% | 19/20

4.

On average, how much time did you spend preparing for this course per week outside of the scheduled
class and/or lab times?

Response | Average Total
Under 3 il 50% 12
hours
4106 B8 10% 8
hours
Total B 100% ; 20/20

Please state the degree to which you either agree or disagree with each of the following
statemenis.

5.

The instructor was well organized and well prepared for class.

Response | Average Total

| Strongly B 95% 19

g agree
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Somewhat
agree

s 5o
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Total

BB 100% | 20/20

6.

The course requirements were clearly stated, either on the syliabus or in class by the instructor.

Response | Average Total
Strongly B S5% 19
agree

Somewhat | S 5% 1
agree

Total B 100% : 20/20
7.

The instructor was responsive to your questions, concerns, or requests to meet outside of class.

Response | Average Total
Strongly ¥ 85% 17
agree

Somewhat | SRR 5% 1
agree

Neither R 5% 1
agree nor

disagree

Strongly S 50 1!
disagree

Total B3 100% 1 20/20
8.

Tests, assignments, papers and other work were returned in a timely manner.

Response | Average l Total

, d
Strongty B 35% 1 17 | 1
agree j ! |
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Somewhat | EERRSEEENER 15% 3
agree
Total B8 100% 1 20/20

9.

The instructor's comments and feedback on your work were constructive and useful.

Response | Average Total
Strongly B 79% _ 15
agree
Somewhat 8 16% 3
agree
Neither & 5% 1
agree nor
disagree
Total B 905% | 19/20

10.

The instructor taught in a way that helped you take responsibility for your own learning.

Response | Average Total

Strongly
agree

B 80% 16

Somewhat | TR 15% 3
agree

Neither SR 5% 1
agree nor
disagree

Total

20/20

11.

The assignments in this course gave you the opportunity to synthesize or apply the knowledge you
acquired.

Response | Average Total

Strongly
agree

B 70% 14
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50f8

Somewhat
agree

SN 15%
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Neither
agree nor
disagree

SR 10%

Somewhat
disagree

= 5% a

Total

2 100%

20/20

12.

As a resuit of this course, you either mastered a considerable body of material or developed intellectually
and/or artistically in a significant way. :

Response | Average Total
Strongly e R 9
agree

Somewhat | EEEERERENEEEER 0% 4
agree

Neither R 15% 3
agree nor

disagree

Somewhat | D 5% 1
disagree

Strongly RS 159 3
disagree

Total B8 100% : 20/20
13.
The instructor used class time effectively.

Response | Average Total
Strongly B 90% 18
agree

Somewhat | KN 10 2
agree

Totat e 100% : 20/20
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14.

The instructor demonstrated enthusiasm for the course.

http://moodieevals.conncoll .eduffnod/questiom;aire/rcport.php'?i..:

Response

Average

Total

Strongly
agree

100%

20

Total

i 100%

20/20

15.

The instructor was able to communicate material cleariy.

! Response

Average

Total

Strongly
agree

i 100%

20

Total

2 100%

20/20

16.

The instructor allowed adequate class time to answer questions.

Response

Average

Total

Strongly
agree

90%

18

Somewhat
agree

R 10%

Total

& 100%

20/20

17.

The textbooks or other required materials were appropriate for the course.

| Response

Average

Total

Strongly
agree

3 85%

17

Somewhat
agree

EEERERR 10%

2
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Neither S s 1
agree nor

disagree

Total 58 100% | 20/20

18.

I would recomimend this course to other students.

Response | Average Total
Strongly P 55% 11
agree

Somewhat | GRS 2 5% 5
agree

Neither SRR 10% 2
agree nor

disagree

Somewhat | S 5% 1
disagree

Strongly - I 1
disagree

Total B 100% ; 20/20
19.

I would recommend this Instructor to other students.

Response | Average Total

Strongly 95% 19

agree

Somewhat | Gl 5% 1

agree

Total e 100% [ 20/20
20.

Please share any other thoughts you have about the course and the Instructor. Feel free to elaborate on
your responses to the previous guestions.

L H# Response
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i I really enjoyed this class, and although it wasn’t as challenging as stats would have been
it was very interesting and I have learned a lot. I loved the instructor!!

http://moodieevals.conncoll.edu/mod/questionnaire/report.php?i...

The first test seemed much more difficult than the rest of the material in the course. Not
that it was unreasonable it was just unexpected.

Sanji is a great professor. He was always respectful of students and their guestions. He
made it very clearly the expectations on exams, papers, and online quizzes.

Professor Sanji was great. He was always enthusiastic about the subject matter and
taught it in a very clear and concise manner. I highly recommend this course t¢ anyone
looking to fill a math gen ed or somecne looking for a practical math course.

I have never liked math courses, but this course was one of the best classes I have ever
had the pleasure of taking. Professor Balasuriya was helpful and enthusiastic about the
course, making it that much more engaging. I cannot speak highly enough about
Professor Balasuriya and this course!

Sanji is one of the best professors on this campus! His enthusiasm is infectious and he is
always very patient to all students. It's professors like him that give Connecticut College
a good reputation for education standards!

T LOVED THIS CLASS SO MUCH. I WILL MISS IT!!!! --» There should be another class
that piggy-backs off of this one!

The professor showed HUGE énthusiasm towards the class. I hated the material and just
the fact that I am forced to take a math class, but the professor realized that basically
everyone in the class hates math and he really accommaodated to our needs of making it
easy and as painless as possible,

I would definitely recommend the professor but not the course. Professor Sanji showed

enthusiasm for the subject as soon as he walked through the door. There was not a day
where his energy level wasn't at a 10. The course itself and the material it covers is not
great. Sanji explained it well and we understood it, but i just did not enjoy that type of

math.

I have enjoyed this course. I am not a math person, but Sanji explained everything
clearly and I had no trouble understanding anything.
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